

CURRICULUM VITAE

Ime i prezime : Morana Jokić
Adresa: Marina Držića 9, 51000 Rijeka
Datum rođenja : 07.07.1982.
Zanimanje: Prof. pedagogije i filozofije, Senzorno-integracijski pedagog GSID®

Kontakt broj: 091 170 8025

e-mail: moranajokic@gmail.com

Sažetak:

Rođena sam u Rijeci, gdje sam završila osnovnu školu, srednju školu te studij filozofije i pedagogije. Prvenstveno zainteresirana za daljnje usavršavanje iz područja pedagogije surađujem s dječjim vrtićima drugih osnivača radi stjecanja iskustva u ulozi stručnog suradnika predškolske ustanove. Nakon polaganja stručnog ispita u struci a dodatno ponukana velikim potrebama za dodatnim postupcima za djecu s teškoćama koja su integrirana u redovne programe dječjih vrtića, odlučujem se za daljnje usavršavanje i edukaciju u smjeru individualnog rada s djecom predškolske dobi.

Posljednjih nekoliko godina provodim radionice za odgojitelje i stručne suradnike unutar vrtića i osnovnih škola, provodim savjetodavni rad s roditeljima djece kod koje su utvrđena odstupanja u razvoju koristeći se videodokumentacijom procesa igre i učenja. Pomažem vođenje riječke podružnice Udruge Buđenje koja je posvećena boljem razumijevanju i integraciji djece s ADHD-om.

U kolovozu 2016. godine sudjelujem sa svojim start-up projektom "Tablet za planiranje rada odgojitelja" na natjecanju u organizaciji Visoke poslovne škole PAR, prilikom čega sam nagrađena 3. mjestom za projekt s najvećim stupnjem društvenog potencijala.

Na poziv Udruge Izlaz iz Rijeke u studenom 2016. za roditelje i odgojitelje držim edukaciju "Partnerstvo roditelja i stručnjaka u službi napredne inkluzivne prakse".

Tijekom 2017. godine angažirana sam na nekoliko projekata od kojih bi istaknula savjetodavne usluge oko pokretanja logopedskog kabineta u Delnicama i edukaciju logopeda za upotrebu iLS uređaja, pomoć pri realizaciji projekta „Želimo vježbati vid“ te radionice vršnjačke pomoći koje provodim tijekom ove godine u osnovnim školama unutar projekta Ljubičasti telefon (Udruga Buđenje) kojeg je financiralo Ministarstvo zdravlja.

U vlastitom obrtu za ostalo obrazovanje i poučavanje "Kabinet Martis" kontinuirano radim kao senzorno-intergacijski pedagog, prvenstveno s djecom koja su u potrebi postupaka razvojno poticajnog individualnog rada zbog sumnje ili utvrđenih teškoća u razvoju ali i s njihovim roditeljima na treningu vještinu rada kod kuće. Kao partner u organizaciji sudjelujem na ATAAC-u (Asistivna tehnologija i komunikacija), konferenciji koja u Hrvatsku dovodi međunarodne predavače i

CURRICULUM VITAE

stručnjake iz područja potpomognute komunikacije te u istoj ulozi sudjelujem i na 1. Međunarodnoj konferenciji o ADHD-u koju organizira Udruga Buđenje u prosincu 2017. godine.

Vijećnik sam u Gradskom vijeću Grada Rijeke i član radne skupine za razvoj usluga rane intervencije pri Gradu Rijeci, koja djeluje u cilju otvaranja jedinstvene interdisciplinarne usluge za svu djecu iz Rijeke i Primorsko-goranske županije. Također sam član Odbora za predškolski odgoj pri Gradu Rijeci.

CURRICULUM VITAE

Socijalne vještine i kompetencije:

Razvijene komunikacijske i prezentacijske vještine, elokventnost, suradničke sposobnosti, sposobnost i želja za radom u timu.

Organizacijske vještine i kompetencije:

Sposobnost strateškog razmišljanja, dosljednost, predanost radnim zadacima, poštivanje rokova, motiviranost za savladavanje prepreka.

Strani jezici:

Izvršno znanje engleskog jezika u govoru i pismu. Dobro snalaženje u poslovnoj korespondenciji i razumijevanje stručne literature na engleskom jeziku.

Vozačka dozvola:

B kategorija.

Obrazovanje:

Škola za primijenjenu umjetnost i dizajn u Rijeci

(smjer: aranžersko-scenografski dizajner)
1996-2000

Filozofski fakultet u Rijeci

(smjer: pedagogija i filozofija)
2003-2009

Stručno usavršavanje:

Stručno usavršavanje – predškolski pedagog (DV "Snjeguljica")
(2014.)

Stručni ispit za zvanje stručnog suradnika pedagoga u predškolskoj ustanovi – AOO Zagreb
(2015.)

ILS Distance Practitioner Training Course
(2015.)

ILS Interactive Language Course
(2015.)

CURRICULUM VITAE

Terapija senzorne integracije prema Jean Ayres za stručnjake u odgoju i obrazovanju
(2015., 2016., 2017.)

Poremećaj regulacije dojenčeta
(2015.)

“Uvod u Brain Gym”
(2016.)

“Brain Gym 101”
(2016.)

PAR Poduzetnički kamp
(2016.)

Asistivna tehnologija i komunikacija 2017
(2017.)

Lessac Kinesensic radionice komunikacije
(2018.)

ATAAC Ljetna škola asistivne tehnologije
(2018.)